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1 DVDS, CDS AND CASSETTE TAPES (2 X
SHELVES)

2 2 X BOXES OF CINDY TOYS ETC

3 TITANIC PLATES AND BOOKS

4 REEL TO REEL PLAYERS AND QTY OF TAPES
(4 X SHELVES)

5 QTY OF PICTURES, PRINTS AND A CLOCK

6 GILT FRAMED MIRROR

7 2 X MODERN LIGHT FITTINGS AND BRIEF CASE

8 WHITE OAK DOUBLE DOORS (BOXED)

9 VINTAGE TABLE TOP GRAMOPHONE

10 BRASS EFFECT AND 2 WOODEN TABLE LAMPS

11 VINTAGE PLYMOUTH BOOKS, GLASSWARE,
ORNAMENTS ETC (1/2 SHELF)

12 LARGE QTY OF MUGS (1/2 SHELF)

13 LARGE QTY OF NUTS, SCREWS, BOLTS AND
NAIL STORAGE DRAWERS

14 QTY OF RING BINDER MACHINES AND COMBS
1 X SHELF

15 ORNAMENTS, GLASSES, SMALL FOLDING
WOODEN BLIND

16 3 X TYERS, LIGHT FITTING ETC

17 PLASTERS TOOLS, PAINT BOOKS ETC
(BOTTOM SHELF)

18 4 X BOXES OF VINTAGE TOYS AND GAMES

19 VINTAGE MATERIALS, COATS, HATS AND
UMBRELLAS (1/2 SHELF)

20 COLOURED GLASSWARE (1/2 SHELF)

21 1 SHELF OF GARDEN WARE

22 SEWING BOX AND CONTENTS

23 3 X SETS OF DIFFERENT SIZE LADDERS/STEPS

24 MODERN TABLE AND 4 CHAIRS (SLIGHT
DAMAGE TO LEG)

25 SINGLE ELECTRIC BED

26 CUMFILUX 4FT DIVAN AND MATTRESS

27 CUMFILUX 4FT 6" DIVAN AND MATTRESS

28 TIFFANY STYLE LAMP SHADE (DRAGONFLY)

29 TIFFANY STYLE LAMP SHADE (FLOWERS)

30 TRIBAL MASKS ETC

31 ANGLE POISE LAMP

32 MIRROR, CONCORD PICTURE MADE OUT OF
WIRE ETC

33 2 X CANTEENS OF CUTLERY

34 CAST IRON GATE

35 VINTAGE GRAMOPHONE CABINET

37 2 X EGYPTIAN PICTURES

38 LARGE WALL CLOCK

39 COAL BOX

40 SLATED BENCH

41 BOX OF MISC

42 CHINA, LILLYPUTT ORNAMENTS

43 G.P.O STEREO

44 2 X LANCASTER ORNAMENTS

45 SHELF OF ORNATE PERFUME BOTTLES AND
GLASSWARE

46 1/2 SHELF OF ROCK AND MINERAL DISPLAY
SAMPLES

47 GLASS FRONTED DISPLAY CASE

48 VINTAGE TOY GARAGE, DOLLS HOUSE ETC
(TOP SHELF)

49 KING JAMES 1st SILVER KINGS & QUEENS
COMMEMORATIVE EDITION COIN APPROX 28g

50 QUEEN VICTORIA SILVER KINGS & QUEENS
COMMEMORATIVE EDITION COIN APPROX 28g

51 SPARE

52 KING HENRY VIII SILVER TESTOON COIN
APPROX 14g

53 ELIZABETH II SILVER KINGS & QUEENS
COMMEMORATIVE EDITION COIN APPROX 28g

54 EDWARD I SILVER KINGS & QUEENS
COMMEMORATIVE EDITION COIN APPROX 28g

55 ELIZABETH I SILVER KINGS & QUEENS
COMMEMORATIVE EDITION COIN APPROX 28g

56 EDWARD III SILVER KINGS & QUEENS
COOMEMORATIVE EDITION COIN APPROX 28g

57 GEORGE VI 1937 SILVER CROWN COIN
APPROX 28g

58 ELIZABETH II 2 POUND COIN 2010 1oz SILVER

59 1977 SILVER JUBILEE SILVER PROOF CROWN
APPROX 28g

60 2003 QUEEN ELIZABETH II - HORATIO NELSON -
HISTORY OF THE ROYAL NAVY COIN

61 THE MILLIONAIRES COLLECTION - HENRY III
GOLD PENNY - SILVER, GOLD PLATED COIN

62 THE MILLIONAIRES COLLECTION - COENWULF
PENNY - SILVER, GOLD PLATED COIN APPROX

63 THE MILLIONAIRES COLLECTION - ELIZABETH 1
POUND - SILVER, GOLD PLATED COIN

64 THE MILLIONAIRES COLLECTION -
COMMONWEALTH HALF CROWN - SILVER COIN
APPROX 14g

65 THE MILLIONAIRES COLLECTION - HENRY VIII
GEORGE NOBLE - SILVER, GOLD PLATED

66 THE MILLIONAIRES COLLECTION - ALFRED THE
GREAT MONOGRAM PENNY - SILVER PROOF

67 THE MILLIONAIRES COLLECTION - JAMES I
SPUR RYAL- SILVER, GOLD PLATED COIN

68 THE MILLIONAIRES COLLECTION - QUEEN
ANNE VIGO FIVE GUINEAS - SILVER, GOLD
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69 THE MILLIONAIRES COLLECTION - CHARLES I
OXFORD CROWN - SILVER PROOF APPROX 20g

70 THE MILLIONAIRES COLLECTION - CARLISLE
SILVER THREE SHILLINGS - SILVER COIN

71 THE MILLIONAIRES COLLECTION - HENRY VII
SOVEREIGN - SILVER, GOLD PLATED COIN

72 THE MILLIONAIRES COLLECTION - ELIZABETH I
PORTCULLIS FOUR TESTERN - SILVER

73 THE MILLIONAIRE COLLECTION - CROMWELL
SILVER SIX PENCE - SILVER PROOF COIN

74 THE MILLIONAIRE COLLECTION - THE DOUBLE
LEOPORD - SILVER, GOLD PLATED COIN

75 SPARE

76 THE MILLIONAIRES COLLECTION - THE JAMES I
SPUR RYAL GOLD EDITION COIN 22ct GOLD

77 THE MILLIONAIRES COLLECTION - THE
CHARLES I GOLD OXFORD CROWN - 22ct,
WHITE

78 THE MILLIONAIRES COLLECTION - THE QUEEN
ANNE VIGO FIVE GUINEAS GOLD EDITION

79 THE MILLIONARIES COLLECTION - THE
EDWARD VI SILVER CROWN GOLD EDITION
22ct,

80 THE MILLIONAIRES COLLECTION - THE
CARLISLE SILVER THREE SHILLING GOLD
EDITION -

81 THE MILLIONAIRES COLLECTION - THE
COENWULF PENNY GOLD EDITION - 22ct GOLD
COIN

82 THE MILLIONAIRES COLLECTION - THE
DOUBLE LEOPARD GOLD EDITION - 22ct GOLD
COIN

83 THE MILLIONAIRES COLLECTION - THE HENRY
VIII TESTOON GOLD EDITION - 22ct, WHITE

84 1957 FIRST EVER SOVEREIGN OF QUEEN
ELIZABETH II COIN

85 1907 EDWARD VII GOLD SOVEREIGN COIN

86 2011 QUEEN ELIZABETH II UNCIRCULATED
GOLD SOVEREIGN COIN

87 1968 QUEEN ELIZABETH II GOLD SOVEREIGN
COIN

88 1911 GEORGE V GOLD SOVEREIGN COIN

89 1896 VICTORIA GOLD SOVEREIGN COIN

90 2010 QUEEN ELIZABETH II GOLD SOVEREIGN
COIN

91 1910 EDWARD VII GOLD SOVEREIGN COIN

92 1980 ARNOLD MACHIN PORTRAIT GOLD
SOVEREIGN COIN - QUEEN ELIZABETH II

93 9ct GOLD WEDDING RING, 9ct GOLD SIGNET
RING AND GOLD PLATED TIE PIN

94 UNMARKED GOLD RING SET WITH A LARGE
CITRINE APPROX 4.8g

95 22ct GOLD WEDDING RING APPROX 2g

96 9ct GOLD SNAKE RING APPROX 1.6g

97 UNMARKED AMETHYST AND SEED PEAL RING
APPROX 6.7g

98 18ct ANTIQUE GOLD RING SET WITH CENTRAL
SAPHIRE AND SEED PEARLS ( 1 MISSING)

99 GEORGIAN UNMARKED FLOWER RING SET
WITH 5 PRECIOUS STONES APPROX 2g

100 18ct GOLD WEDDING RING APPROX 3g

101 UNMARKED AMETHYST AND SEED PEAL
PENDANT/BROOCH APPROX 4.3g

102 UNMARKED AMETHYST BROOCH APPROX 3g

103 9ct GOLD BROOCH APPROX 2.3g

104 ANTIQUE ETCHED GLASS PLATED TOP
CLARET JUG

105 PAIR LARGE GEORGIAN SILVER
CANDLESTICKS

106 ANTIQUE SILVER NUTMEG GRINDER

107 ANTIQUE SILVER PLATED TEA POT

108 SET OF FOUR SILVER PROOF QUEEN
ELIZABETH II CROWNS IN BOX

109 1968 SOUTH AFRICAN PROOF SET (INCLUDING
2 RAND AND 1 RAND 22ct)

110 1969 SOUTH AFRICAN PROOF SET (INCLUDING
2 RAND AND 1 RAND 22ct)

111 THE ROAD TO LONDON 2012
COMMEMORATIVE INGOT COLLECTION -
PLATINUM EDITION

112 INLAID ANTIQUE MANTEL CLOCK - E.C.KEMP &
CO - LEICESTER

113 BRASS AND SILVER BOUND POT WITH LID,
REPRODUCTION LAMP ETC

114 HOARE AND CO BANK 1672-1972
COMMEMORATIVE SILVER DISH AND SILVER
PEN

115 SPARE

116 FLAG, VINTAGE TILE (GRIFFIN DESIGN),
WOODEN CROSS ETC

117 4 X LE CREUSET PANS (RED)

118 IRONING BOARD, FAN, GARDEN TOOLS

119 TRION DRYHOME DEHUMIDIFER

120 ORIENTAL CARVED TRAY ON LEGS

121 ANTIQUE DRAWER SEAT

122 QTY OF BIRD ORNAMENTS

123 SMALL GRANDMOTHER CLOCK

124 BRAVIA SONY TV

125 TV UNIT STAND

126 VINTAGE ROLL TOP DRAWER

127 SEWING BOX ON LEGS

128 TRUNK COFFEE TABLE

129 SMALL ERCOL DROPLEAF SIDE TABLE
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130 3 X BRONZED STYLE BASE TABLE LAMPS

131 PINE SIDE CABINET

132 CHEST OF 7 DRAWERS

133 LARGE TIFFANY STYLE LAMP SHADE FITTING

134 TIFFANY STYLE LAMP SHADE LIGHT FITTING

135 VINTAGE PIPE SMOKERS CABINET

136 ERCOL ( DARK BROWN) TABLE AND 4 CHAIRS

137 TIFFANY STYLE LAMP SHADE, 2 OTHERS  AND
SOME STAINED GLASS

138 VINTAGE STOOL

139 WOODEN BEADED DOOR CURTAN

140 GLASS FRONTED SHELF

141 PHANTOM GAMING CHAIR

142 FENCE PANEL

143 SPERE GARDEN WATER FEATURE

144 QTY OF BOOKS

145 2 X FOLDING BOOK SHELVES

146 ANTIQUE DESK

147 QTY OF PICTURES

148 OLYMPIA TYPEWRITER

149 QTY OF TROUSERS, CURTAINS AND PHOTO
PRINT KITS

150 FOLDING TROLLY TABLE

151 VINTAGE WALL CLOCK

152 BLACK AND DECKER GARDEN VAC

153 PAIR MODERN 2 DRAWER BEDSIDE CABINET

154 LPS IN MAGAZINE RACK

155 QTY OF PICTURES AND TRAYS

156 QTY OF TOOLS

157 PATTERNED FRINGED RUG

158 EASTERN STYLE TABLE

159 BABY CHAINGING STATION

160 QTY OF PICTURES, CANVASES, VASE, SMALL
DISPLAY CABINET ETC

161 2 X BOXES OF BOOKS

162 VINTAGE NURSING CHAIR

163 VINTAGE SMOKEY GLASS DINING TABLE AND 6
CHAIRS

164 QTY OF WALKING CANES

165 GLASSWARE, TEAWARE AND DECROATIVE
PLATES

166 TOOL TRUNK AND TOOLS

167 2 X MEDICINE BALLS

168 VINTAGE ELECTROULUX CYLINDER CLEANER
IN BOX

169 PINE CHEST OF 6 DRAWERS AND PINE
BEDSIDE CABINETS

170 CARVED ORIENTAL PLANT STAND

171 CABINET MADE FROM A PIANO CARCASS

172 HORSE BRASSES, PLATED TRAY ETC

173 MEXICAN PINE, SIDE TABLE WITH 2 DRAWERS

174 RAINBOW TROUT WALL PLAQUE

175 VINTAGE PENS - PARKER- PAPERMATE AND
SHEAFFER

176 PAIR BRASS SHELLS AND ANTIQUE WALL
BAROMETER

177 QTY OF PIPES ON RACK & 2 LIGHTERS

178 FRAMED LIGHTHOUSE PICTURE

179 MANTEL CLOCK

180 SOAP STONE ORNAMENTS, MINATURE ANIMAL
ORNAMENTS

181 3 X MOBILE PHONES AND 2 X DIGITAL
CAMERAS

182 3 X BOTTLE TANTALUS

183 QTY OF WAR MEDALS

184 VINTAGE REMINGTON SHAVER IN BOX

185 2 X REPLICA DISPLAY DAGGERS

186 2 X REPLICA DISPLAY SAMURI SWORDS

187 LARGE ANTIQUE SILVER PLATED SALVER

188 LOSE COINS,1967 COIN SET, VINTAGE
PLAYING CARDS, ROYAL BOOK AND STAMPS

189 2 X HARMONICAS AND SMALL FIELD GLASSES

190 JEWELLERY DISPLAY CASE, QTY OF
CUFFLINKS IN BOX AND VARIOUS COSTUME
JEWELLERY

191 REPRODUCTION POCKET WATCH, WATCH
STAND AND COMMEMORATIVE CROWN

192 BAG OF COINS

193 GOLD PLATED POCKET WATCH, COSTUME
NECKLACES, BROOCHES ETC

194 2 X REPLICA CULLECTORS KNIVES ON STANDS

195 VINTAGE JEWELLERY BOX, AUTOGRAPH
ALBUM, COSTUME JEWELLERY ETC

196 VINTAGE COSTUME JEWELLERYIN GREEN
JEWELLERY BOX

197 THE CHAINING FACE OF BRITAIN COIN SET ( 1
COIN MISSING) IN DISPLAY BOX

198 CUFFLINKS AND VINTAGE COSTUME
JEWELLERY

199 BAG OF RINGS AND COSTUME JEWELLERY

200 BOX OF COSTUME JEWELLERY
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201 QTY OF HARDBACK BOOKS (WAR)

202 MARBLE EGGS AND OTHERS ON RACK

203 VINTAGE PULSOON MASSAGE MACHINE

204 SPARE

205 FRAMED MIRROR, TAPESTRY AND STILL LIFE
PICTURE

206 VINTAGE ELECTROLUX CLEANER IN BOX

207 LARGE VINTAGE TRAVEL TRUNK, SMALL
CASES

208 LED GLASS VASES, DISCO BALLS (1 SHELF)

209 WOOD ORNAMENTS, PEWTAR TANKARD,
COPPER TRAY ETC (1 SHELF)

210 WHEEL TRIMS, BATTERY CHARGER, FOOT
PUMP, ETC (1 X SHELF)

211 3 X BOXES OF STATIONAERY ITEMS (BOTTOM
SHELF)

212 QTY OF VINTAGE DARK ROOM EQUIPMENT

213 TEA WARE AND GLASS WARE AND CHINA (1 X
SHELF)

214 2 X SHELVES OF ARTISTS EQUIPMENT

215 TOOL BOX, VARIOUS TOOL, FISHING ROD ETC
(BOTTOM SHELF)

216 GRANDDAUGHTER  CLOCK

217 2 X SHELVES OF OLD BOOKS

218 Denon CD Player with remote and 2 energy
speakers

219 REPRODUCTION ROOM THERMOMETER

220 ALUMINUM EXTENDING STEP LADDER

221 QTY OF QUICKSTEP PARQUET SKIRTING -
OAK, BOX LIGHT BULBS AND CUPBOARD
BASKETS

222 VINTAGE GERMAN TABLE LAMP A/F AND
STONE WARE POTS

223 MANTEL CLOCK, AA BADGE, FIRE IRONS,
VINTAGE CAMERAS ETC (1 SHELF)

224 1 X SHELF OF LINEN AND SEWING
ACCESSORIES

225 1 X SHELF OF DECROTAIVE PLATES,GLASS
DECANTERS, ORNAMENTS ETC

226 1 X SHELF OF POWER TOOLS ETC

227 DARK WOOD COTTAGE STYLE DRESSER

228 PART SET OF DECORATIVE COLCLOUGH TEA
WARE

229 CHEST FREEZER

230 VINTAGE ALPINE METAL CUTTING BAND SAW

231 MODERN 2 SEATER SETTEE AND ELECTRIC
RISING AND RECLING ARMCHAIR

232 SPARE

233 SPARE

234 SPARE

235 SPARE

236 SPARE

237 3 X BOXES OF CINDY TOYS AND OTHERS

238 HOTPOINT FRIDGE FREEZER

239 BEKO FRIDGE FREEZER

240 HUMAX DUB, PANASONIC DVD AND BUSH VHS

241 INDESIT WASHING MACHINE

242 PANASONINC MICROWAVE OVEN

243 LOGIC FRIDGE FREEZER

244 KENWOOD FOOD PROCESSOR

245 MONTPELLIER FRIDGE FREEZER (NEEDS A
MODERN PLUG)

246 OLD BLANKET CHEST

247 LARGE QTY OF JEWISH BOOKS AND OTHERS

248 CROSS STITCH KITS, TEDDY BEAR MAGAZINES
ETC (2 X SHELVES)

249 SPARE

250 SPARE

251 QTY OF STAMPS

252 IQON LAPTOP IN BAG

253 QTY OF LP RECORDS

254 ACTION MAN TOYS (TOP SHELF)

255 1 X SHELF OF VINTAGE TOOLS

256 PDC DVD COMBI RECORDER,IPHONE CASES
AND 2 DVDS

257 CRATE OF VINTAGE MODEL VEHICLES

258 DAB RADIO, PORTABLE CD PLAYERS ETC (1
SHELF)

259 MICROSCOPE IN CABINET

260 2 LARGE CARPENTER PLANES AND VINTAGE
TAPE MEASURE

261 QTY OF LP RECORDS

262 LAMINATOR, 5" B & W TV, SAMSUNG DVD/RW
WRITER (1 X SHELF)

263 VINTAGE ARTHEER PRICE CUTLERY SET IN
BOX

264 SMALL CASE, TOURING MAPS, POSTCARDS
ETC (1 SHELF)

265 SMALL CRATE OF AIROPLANE MODELS

266 SMALL CRATE OF VINTAGE MODEL VEHICLES

267 QTY OF BOXED MODEL VEHICLES

268 BAILEYS ROD CLEANING SET

269 VINTAGE CORONET "VOGUE CAMERA

 - 4 - 



270 2 X SILVER PENCILS AND 3 PEN KNIVES

271 MITITARY BUTTONS AND MEDAL

272 POCKET WATCH, WRIST WATCHES,
CUFFLINKS, COINS ETC

273 HARMONICA, VINTAGE SPECTICLES ETC

274 PEARLS IN CASE, VINTAGE BROOCHES, WRIST
WATCHES ETC

275 MOPBILITY SCOOTER ( SOLD AS SEEN)

276 QTY OF LP RECORDS

277 QTY OF MOVIE MAGAZINES AND FILM REVIEW
MAGAZINES

278 QTY OF RELIGIOUS BOOKSA DN OTHERS

279 SET OF 4 MODERN HIGH BACK DINING CHAIRS

280 JDW LIGHT WEIGHT VAC

281 LIGHT OAK 3 DRAWER BEDSIDE CABINET

282 VISITECH LCD AND PANASONIC DVD PLAYER

283 PAIR OFFICE 3 DRAWER CABINETS

284 MODERN FRAMED MIRROR

285 VINTAGE CINZIA FOLDING BIKE

286 GRACO FOLDING TRAVEL COTT

287 LARGE OAK BLANKET CHEST

288 QTY OF PICTURES AND PRINTS

289 2 X CHILDRENS WETSUITS

290 KOZEESLEEP SINGLE BED

291 TABLE LAMP, REPRODUCTION ART NUVEO
CLOCK,  CANDLE STICK ETC

292 MODERN CREAM CHEST OF 3 DRAWERS

293 MODERN CREAM 2 DRAWER BEDSIDE
CABINETS

294 SLUMBERLAND DOUBLE BED AND
HEADBOARD

295 DAB RADIO AND SILVER CREST HALOGEON
COOKING PLATE

296 2 X TAXIDERMY DUCKS, LIGHT SHADE AND
BASKET

297 QTY OF DVDS

298 PLASTIC FITTINGS, PLUMBING FITTINGS AND
BOX OF LIGHT BULBS

299 SPARE

300 SPARE

301 ROUND VINTAGE TEAK DINING TABLE

302 BOX OF VARIOUS PAINTS

303 ANTIQUE BRASS AND CAST IRON BED FRAME

304 LARGE PAINTED TRUNK

305 QTY OF RELIGIOUS ICONS AND PICTURES

306 QTY OF RELIGIOUS BOOKS AND OTHERS

307 GARDEN GAZEBO, FOLDING TABLE AND 2
FOLDING CHAIRS

308 QTY OF TALKING TAPES, CDS AND DVDS

309 PEWTER MUG, BAROMETERS, CLOCKS, CHINA
JUG ETC (2 X SHELVES)

310 SAMSUNG UPRIGHT ELECTRIC CLEANER

311 TOOL BOX AND TOOLS

312 SINGER SEWING MACHINE

313 QTY OF BOXED STATIONERY

314 VINTAGE BOXED EUROPA TEAWARE AND
IRISH COFFEE SET

315 BANG AND OLUFSEN RECORD DECK

316 METAL 2 DRAWER FILING CABINET

317 LARGE GILT FRAMED OIL PAINTING

318 SPITFIRE PRINT AND PICTURES

319 PANASONIC BREAD MAKER

320 QTY OF GLASSWARE AND DUMBELLS

321 FLAT WHITE TOWEL RAIL UNUSED IN BOX

322 OAK FRAMED OVAL MIRROR

323 LARGE ANTLERS

324 STUDIO POTTERY BOWL, CLOCK UNDER
DOME, DELFT PLAQUE, UMBRELLAS ETC

325 VINTAGE VACTRIC CYLINDER CLEANER IN BOX

326 LARGE PINE DESK, PINE FILING DRAWERS
WITH SHELF

327 ANTIQUE PAINTED DIAL GRANDFATHER
CLOCK
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